
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Keberagaman di rumah dan Menyanyi
Sub Tema 1 : Kebersamaan di Rumah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Senin, 29 Maret 2021

A. Tujuan Pembelajaran
SBdP
● Menyanyikan lagu Cicak-cicak di Dinding
PPKn
● Menyebutkan kegemaran anak
● Menyebutkan jenis-jenis permainan anak
● Menyebutkan jenis-jenis permainan tradisional

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
● Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur

voice not di WA grup.
● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya

lewat google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti

● Siswa menonton video pembelajaran tentang lagu Cicak-cicak di
Dinding dan berlatih menyanyikannya.

● Siswa menyimak video pembelajaran tetang keragaman di rumah
di link Keberagaman dalam Keluarga | Kebersamaan di Rumah
PPKn Kelas 2 SD Tema 7 Sub Tema 1

https://www.youtube.com/watch?v=BvyWQiNKQPY
https://www.youtube.com/watch?v=BvyWQiNKQPY


● Siswa menjawab pertanyaan di google classroom.
4. Penutup

● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah
mendukung kegiatan PJJ melalui wa grup.

● Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang
keberagaman di rumah.

● Keterampilan :  Menyanyikan lagu Cicak-cicak di Dinding.

Cigugur, 29 Maret 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah

Angela Nurela, S.Pd.SD.

Guru Mata Pelajaran

Iyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Pecahan dan Fabel
Sub Tema 1 : Kebersamaan di Rumah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Selasa, 30 Maret 2021

A. Tujuan Pembelajaran
B. Indonesia
● Membaca bacaan tentang kebersamaan
● Menjawab pertanyaan bacaan
● Melihat cerita dongeng/fable yang disajikan oleh guru
● Menceritakan Kembali dongeng/fable dalam bentuk tulisan

Matematika
● Mengenal gambar pecahan , dan , ,1

2
1
4

1
8

● Mengamati gambar untuk menentukan konsep pecahan

● Mengarsir gambar pecahan , , dan1
2

1
4

1
8

● Menyebutkan pembilang dan penyebut dalam pecahan
● Menyebutkan nama dan lambing pecahan berdasarkan gambar

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
● Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur

voice not di WA grup.
● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya

lewat google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti



● Siswa menonton video pembelajaran tentang fabel di link B.
Indonesia Kelas 2 Tema 7 Sub Tema 1 | Fabel

● Siswa menjawab pertanyaan tentang fabel di google classroom.
● Siswa menyimak video pembelajaran tetang pecahan di link

Mengenal Pecahan 1/2, 1/3, dan 1/4 Matematika Kelas 2 Tema 7
Sub Tema 1

● Siswa menunjukkan pecahan ½ , ⅓, ¼ . dengan menggunakan
benda-benda di sekitar.

4. Penutup
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah

mendukung kegiatan PJJ melalui wa grup.
● Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang fabel
● Keterampilan :  Menunjukkan pecahan  dengan menggunakan

benda-benda kongkrit.

Cigugur, 30 Maret 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah

Angela Nurela, S.Pd.SD.

Guru Mata Pelajaran

Iyet Suryanti, S.Pd

https://www.youtube.com/watch?v=9VvFjrdj_1M&t=134s
https://www.youtube.com/watch?v=9VvFjrdj_1M&t=134s
https://www.youtube.com/watch?v=_GUiEd8AqCE
https://www.youtube.com/watch?v=_GUiEd8AqCE


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Pecahan dan fabel
Sub Tema 1 : Kebersamaan di Rumah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Kamis, 01 April  2021

A. Tujuan Pembelajaran
B. Indonesia
● Membaca bacaan tentang kebersamaan
● Menjawab pertanyaan bacaan
● Melihat cerita dongeng/fable yang disajikan oleh guru
● Menceritakan Kembali dongeng/fable dalam bentuk tulisan
Matematika
● Mengenal gambar pecahan

● , dan , ,1
2

1
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● Mengamati gambar untuk menentukan konsep pecahan

● Mengarsir gambar pecahan , , dan1
2

1
4

1
8

● Menyebutkan pembilang dan penyebut dalam pecahan
● Menyebutkan nama dan lambing pecahan berdasarkan gambar

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
● Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur

voice not di WA grup.
● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya

lewat google classroom kelas BK.



3. Kegiatan Inti
● Siswa menonton video pembelajaran tentang pecahan di link

Mengenal Pecahan 1/2, 1/3, dan 1/4 Matematika Kelas 2 Tema 7
Sub Tema 1

● Siswa menjawab pertanyaan di google classroom dengan cara
mengarsir gambar yang menunjukkan pecahan ½..

● Siswa menyimak video pembelajaran tetang fabel Hidup rukun
“Bebek Selalu Hidup Rukun di link Fabel Bebek Selalu Hidup Rukun
|| B. Indonesia Kelas 2 Tema 7 Sub Tema 1

● Siswa menjawab pertanyaan di google classroom tentang
pertanyaan bacaan.

4. Penutup
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah

mendukung kegiatan PJJ melalui wa grup.
● Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang fabel dan
pecahan

● Keterampilan :  Mengarsir gambar yang menunjukkan pecahan ½.

Cigugur, 01 Maret 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah

Angela Nurela, S.Pd.SD.

Guru Mata Pelajaran

Iyet Suryanti, S.Pd

https://www.youtube.com/watch?v=_GUiEd8AqCE
https://www.youtube.com/watch?v=_GUiEd8AqCE
https://www.youtube.com/watch?v=1rb3jZhwFWM
https://www.youtube.com/watch?v=1rb3jZhwFWM


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Permainan tradisional, fabel
Sub Tema 1 : Kebersamaan di Rumah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Jumat, 02 April 2021

A. Tujuan Pembelajaran
PJOK
● Mengenal permainan tradisional
B. Indonesia
● Membaca bacaan tentang kebersamaan
● Menjawab pertanyaan bacaan
● Melihat cerita dongeng/fable yang disajikan oleh guru
● Menceritakan Kembali dongeng/fable dalam bentuk tulisan

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
● Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur

voice not di WA grup.
● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya

lewat google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti

● Siswa menonton video pembelajaran tentang fabel hidup rukun di
link https://www.youtube.com/watch?v=1rb3jZhwFWM

● Siswa menceritakan kembali fabel tersebut dengan kata-kata
sendiri dan divideokan. hasilnya dikirim di google classroom.

● Siswa melakukan salah-satu permainan tradisional di rumah.

https://www.youtube.com/watch?v=1rb3jZhwFWM


4. Penutup
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah

mendukung kegiatan PJJ melalui wa grup.
● Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

● Keterampilan :  menceritakan fabel dan elakukan permainan
tradisional.

Cigugur, 02 April 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah

Angela Nurela, S.Pd.SD.

Guru Mata Pelajaran

Iyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : Melakukan tari kijang dan keberagaman di
sekolah
Sub Tema 2 : Kebersamaan di Sekolah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Senin, 05 April 2021

A. Tujuan Pembelajaran
SBdP
● Melakukan gerak tari kijang.
PPKn
● Menyebutkan lagu daerah

⮚ Jawa Tengah : Gundul-gundul Pacul, Sue Ora Jamu
⮚ Jawa Barat: Cingcangkeling, Tokecang, Manuk Dadali
⮚ DKI Jakarta: Kicir-kicir, Jali-jali
⮚ Sumatra Utara: Sinaggar Tulo, Butet

● Menyebutkan tarian daerah
⮚ Jawa Tengah: Tari Serimpi
⮚ Jawa Barat: Tari Jaipong
⮚ DKI Jakarta: Tari Yapong
⮚ Sumatra Utara: Tari Tor-tor

● Manfaat mengenal lagu dan tarian daerah
● Akibat tidak  mengenal lagu dan tarian daerah

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
● Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.



● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur
voice not di WA grup.

● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya
lewat google classroom kelas BK.

3. Kegiatan Inti
● Siswa menonton video pembelajaran tentang keberahgaman di

sekolah di link Keberagaman di Sekolah PPKn Kelas 2 SD Tema 7 Sub
Tema 2 | Kebersamaan di Sekolah

● Siswa menjawab pertanyaan di google classroom tentang
keberagaman di sekolah..

● Siswa menyimak contoh gerak tari kijang di buku cetak halaman 68.
● Siswa melakukan gerakan tari kijang.

4. Penutup
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah

mendukung kegiatan PJJ melalui wa grup.
● Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang
● Keterampilan :  .

Cigugur, 05 April 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah

Angela Nurela, S.Pd.SD.

Guru Mata Pelajaran

Iyet Suryanti, S.Pd

https://www.youtube.com/watch?v=VIzhndX5KCI
https://www.youtube.com/watch?v=VIzhndX5KCI


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : dongeng dan pecahan
Sub Tema 2 : Kebersamaan di Sekolah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Selasa, 06 April 2021

A. Tujuan Pembelajaran
B. Indonesia
● Membaca dongeng
● Menjawab pertanyaan berdasarkan isi dongeng
● Menyebutkan tokoh-tokoh yang ada dalam dongeng
● Menyebutkan sifat-sifat tokoh
● Menyebutkan pesan moral yang ada pada dongeng
Matematika
● Mengamati gambar untuk membacakan pecahan , , dan1

2
1
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1
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● Menyebutkan dan menuliskan pecahan berdasarkan gambar yang
diarsir

● Menunjukkan pecahan dari sekumpulan benda.

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
● Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur

voice not di WA grup.
● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya

lewat google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti

● Siswa menyimak fabel Kiki dan kiku di buku tematik halamn 73-75.



● Siswa menjawab pertanyaan di google classroom tentang
dongeng.

● Siswa menyimak video pembelajaran di link Matematika Kelas 2 SD
Tema 7 Sub Tema 2 || Menyatakan Pecahan dari Sekelompok
Benda

● Siswa menyelesaikan soal tentang pecahan.
4. Penutup

● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah
mendukung kegiatan PJJ melalui wa grup.

● Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang dongeng.
● Keterampilan :  Membaca pecahan.

Cigugur, 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah

Angela Nurela, S.Pd.SD.

Guru Mata Pelajaran

Iyet Suryanti, S.Pd

https://www.youtube.com/watch?v=qq8WtuatL9Q
https://www.youtube.com/watch?v=qq8WtuatL9Q
https://www.youtube.com/watch?v=qq8WtuatL9Q


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : dongeng dan pecahan
Sub Tema 2 : Kebersamaan di Sekolah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Kamis, 08 April 2021

A. Tujuan Pembelajaran
B. Indonesia
● Membaca dongeng
● Menjawab pertanyaan berdasarkan isi dongeng
● Menyebutkan tokoh-tokoh yang ada dalam dongeng
● Menyebutkan sifat-sifat tokoh
● Menyebutkan pesan moral yang ada pada dongeng
Matematika
● Mengamati gambar untuk membacakan pecahan , , dan1

2
1
4
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8

● Menyebutkan dan menuliskan pecahan berdasarkan gambar yang
diarsir

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
● Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur

voice not di WA grup.
● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya

lewat google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti

● Siswa membaca dongeng dari buku cetak halaman 89-94.



● Siswa menjawab pertanyaan di google classroom tentang sifat
tokoh dongeng.

● Menyebutkan dan menuliskan pecahan berdasarkan gambar yang
diarsir

4. Penutup
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah

mendukung kegiatan PJJ melalui wa grup.
● Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang sifat
tokoh.

Cigugur, 08 April 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah

Angela Nurela, S.Pd.SD.

Guru Mata Pelajaran

Iyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : dongeng dan renang
Sub Tema 2 : Kebersamaan di Sekolah
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Jumat, 10 April 2021

A. Tujuan Pembelajaran
PJOK
● Melakukan gerakan memutar dan menekuk
B. Indonesia
● Membaca dongeng
● Menjawab pertanyaan berdasarkan isi dongeng
● Menyebutkan tokoh-tokoh yang ada dalam dongeng
● Menyebutkan sifat-sifat tokoh
● Menyebutkan pesan moral yang ada pada dongeng

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
● Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur

voice not di WA grup.
● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya

lewat google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti

● Siswa mempelajari gambar di buku cetak halaman 101.
● Siswa melakukan gerakan tersebut dan mengirimkannya di google

classroom.
● Siswa membaca dongeng halaman 89-94.



● Siswa menjawab pertanyaan di google classroom tentang sifat dari
tokoh dalam dongeng.

4. Penutup
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah

mendukung kegiatan PJJ melalui wa grup.
● Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang dongeng.
● Keterampilan :  Melakukan gerakan memutar dan menekuk.

Cigugur, 10 April 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah

Angela Nurela, S.Pd.SD.

Guru Mata Pelajaran

Iyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : keberagaman dan membentuk hewan
Sub Tema 3 : Kebersamaan di Tempat Bermain
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Senin, 12 April 2021

A. Tujuan Pembelajaran
SBdP
● Membuat patung hewan dengan plastisin.
PPKn
● Menyebutkan nama rumah adat daerah

⮚ Jawa Tengah: Rumah Joglo
⮚ Jawa Barat: Rumah Kasepuhan
⮚ DKI Jakarta: Rumah Kebaya
⮚ Sumatra Utara: Rumah Jabu Bolon

● Menyebutkan makanan daerah
⮚ Jawa Tengah: Gudeg, wingko, getuk
⮚ Jawa Barat: peuyeum. Dodol, wajit
⮚ DKI Jakarta: ketoprak, kerak telor
⮚ Sumatra Utara: arsik, saksang, lapet

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
● Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur

voice not di WA grup.
● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya

lewat google classroom kelas BK.



3. Kegiatan Inti
● Siswa membuat patung hewan dengan menggunakan tanah liat

atau plastisin. contoh ada di buku cetak halaman 162.
● Siswa menyimak video pembelajaran tetang keberagaman di

tempat bermain di link Keberagaman di Tempat Bermain PPKN Kelas
2 sd Tema 7 Sub Tema 3 | Kebersamaan di Tempat Bermain

● Siswa menjawab pertanyaan di google classroom tentang
keberagaman di tempat bermain.

4. Penutup
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah

mendukung kegiatan PJJ melalui wa grup.
● Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang
keberagaman di tempat bermain

● Keterampilan :  Membuat bentuk hewan dengan menggunakan
plastisin atau tanah liat.

Cigugur, 12 April 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah

Angela Nurela, S.Pd.SD.

Guru Mata Pelajaran

Iyet Suryanti, S.Pd

https://www.youtube.com/watch?v=Yo5fHYxFi_8
https://www.youtube.com/watch?v=Yo5fHYxFi_8


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : kata sapaan dan pecahan
Sub Tema 3 : Kebersamaan di Tempat Bermain
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Selasa, 13 April 2021

A. Tujuan Pembelajaran
B. Indonesia
● Membaca percakapan dalam dongeng
● Menemukan kata sapaan yang ada dalam dongeng
● Menulis kalimat sapaan yang ada dalam dongeng
Matematika
● Menentukan pecahan

● , , dan berdasarkan soal cerita1
2

1
4

1
8

● Memasangkan pecahan dengan gambar yang sesuai

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
● Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur

voice not di WA grup.
● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya

lewat google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti

● Siswa menonton video pembelajaran tentang kata sapaan di link
Mengenal Kata Sapaan Kelas 2 SD Tema 7 Sub Tema 2 || Materi B.
Indonesia Kelas 2 SD Tema 7

https://www.youtube.com/watch?v=QUgMChF18oU
https://www.youtube.com/watch?v=QUgMChF18oU


● Siswa menjawab pertanyaan di google classroom tentang kata
sapaan.

● Siswa menyimak video pembelajaran tetang soal cerita pecahan di
link Menyelesaikan Soal Cerita tentang Pecahan || Matematika
Kelas 2 SD Tema 7 Sub Tema 4

● Siswa menjawab pertanyaan di google classroom.
4. Penutup

● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah
mendukung kegiatan PJJ melalui wa grup.

● Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang kata
sapaan dan pecahan.

Cigugur, 13 April 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah

Angela Nurela, S.Pd.SD.

Guru Mata Pelajaran

Iyet Suryanti, S.Pd

https://www.youtube.com/watch?v=zIc0zBTowrM
https://www.youtube.com/watch?v=zIc0zBTowrM


RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : pecahan dan kata sapaan
Sub Tema 3 : Kebersamaan di Tempat Bermain
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Kamis, 15 April 2021

A. Tujuan Pembelajaran
B. Indonesia
● Membaca percakapan dalam dongeng
● Menemukan kata sapaan yang ada dalam dongeng
● Menulis kalimat sapaan yang ada dalam dongeng
Matematika
● Menentukan pecahan

● , , dan berdasarkan soal cerita1
2

1
4

1
8

● Memasangkan pecahan dengan gambar yang sesuai

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
● Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur

voice not di WA grup.
● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya

lewat google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti

● Siswa mebaca dongeng kisah kucing dan tikus dari buku cetak
halaman 115-117.

● Siswa menuliskan kata sapaan yang ada dalam dongeng tersebut..



● Siswa menjawab pertanyaan di google classroom tentang
memasangkan gambar dengan pecahan.

4. Penutup
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah

mendukung kegiatan PJJ melalui wa grup.
● Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang kata
sapaan dan pecahan.

Cigugur, 15 April 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah

Angela Nurela, S.Pd.SD.

Guru Mata Pelajaran

Iyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : kata sapaan dan renang
Sub Tema 3 : Kebersamaan di Tempat Bermain
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Jumat, 16 April 2021

A. Tujuan Pembelajaran
PJOK
● Melakukan gerakan melempar dan menangkap dalam air.

B. Indonesia
● Membaca percakapan dalam dongeng
● Menemukan kata sapaan yang ada dalam dongeng
● Menulis kalimat sapaan yang ada dalam dongeng

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
● Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur

voice not di WA grup.
● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya

lewat google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti

● Siswa membaca cerita fabel yang ada di buku cetak halaman
133-135.

● Siswa menemukan kalimat yang mengandung kata sapaan dari
fabel tersebut.

● Siswa melakukan gerakan lempar tangkap bola di dalam air.
4. Penutup



● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah
mendukung kegiatan PJJ melalui wa grup.

● Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang kata
sapaan dan pecahan.

● Keterampilan :  Melakukan gerakan lempar-tangkap boal.

Cigugur, 16 April 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah

Angela Nurela, S.Pd.SD.

Guru Mata Pelajaran

Iyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : menghargai budaya daerah dan prakarya dari
bahan alami
Sub Tema 1 : Kebersamaan di Tempat Wisata
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Senin, 19 April 2021

A. Tujuan Pembelajaran
SBdP
● Membuat prakarya dari bahan alami
PPKn
● Cara menghargai budaya daerah lain
● Cara melestarikan budaya daerah

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
● Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur

voice not di WA grup.
● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya

lewat google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti

● Siswa menonton video pembelajaran tentang cara menghargai
dan melestarikan budaya daera di lingk Menghargai dan
Melestarikan Budaya Daerah PPKn Kelas 2 SD Tema 7 Sub Tema 4

● Siswa menjawab pertanyaan di google classroom tentang cara
menghargai dan melestarikan budaya daerah..

https://www.youtube.com/watch?v=zE-MNOAriGo
https://www.youtube.com/watch?v=zE-MNOAriGo


● Siswa membuat prakarya dari bahan alami dan mengirimkannya di
google classroom.

4. Penutup
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah

mendukung kegiatan PJJ melalui wa grup.
● Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang
mengharhai budaya daerah.

● Keterampilan :  membuat prakarya dari bahan alami..

Cigugur, 19 April 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah

Angela Nurela, S.Pd.SD.

Guru Mata Pelajaran

Iyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : legenda dan pecahan
Sub Tema 1 : Kebersamaan di Tempat Wisata
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Selasa, 20 April 2021

A. Tujuan Pembelajaran
B. Indonesia
● Membaca cerita legenda
● Menjawab pertanyaan sesuai dengan isi cerita
● Melengkapi teks bacaan dengan menggunakan kata sapaan
● Menuliskan kalimat sapaan yang ada dalam cerita legenda
Matematika
● Menuliskan pecahan berdasarkan gambar yang diarsir
● Menunjukan pecahan yang sesuai dengan gambar

● Membuat gambar bentuk pecahan , , dan kemudian1
2

1
4

1
8

mempresentasikannya

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
● Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur

voice not di WA grup.
● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya

lewat google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti

● Siswa membaca sebauh legenda di buku cetak halaman 166-169.



● Siswa menjawab pertanyaan di google classroom tentang legenda
tersebut.

● Siswa menuliskan pecahan berdasarkan gambar yang diarsir.
4. Penutup

● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah
mendukung kegiatan PJJ melalui wa grup.

● Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang pecahan
dan legenda.

Cigugur, 20 April 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah

Angela Nurela, S.Pd.SD.

Guru Mata Pelajaran

Iyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : legenda dan pecahan
Sub Tema 1 : Kebersamaan di Tempat Wisata
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Kamis, 22 April 2021

A. Tujuan Pembelajaran
B. Indonesia
● Membaca cerita legenda
● Menjawab pertanyaan sesuai dengan isi cerita
● Melengkapi teks bacaan dengan menggunakan kata sapaan
● Menuliskan kalimat sapaan yang ada dalam cerita legenda
Matematika
● Menuliskan pecahan berdasarkan gambar yang diarsir
● Menunjukan pecahan yang sesuai dengan gambar

● Membuat gambar bentuk pecahan , , dan kemudian1
2

1
4

1
8

mempresentasikannya

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
● Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur

voice not di WA grup.
● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya

lewat google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti

● Siswa melengkapi tels bacaan dengan kata sapaan.
● Siswa menggambar pecahan dan mempresentasikannya.



4. Penutup
● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah

mendukung kegiatan PJJ melalui wa grup.
● Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang pecahan
dan legenda.

Cigugur, 22 April 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah

Angela Nurela, S.Pd.SD.

Guru Mata Pelajaran

Iyet Suryanti, S.Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan : SD Yos Sudarso Cigugur
Mata Pelajaran : Tematik
Kelas/Semester : 2/2 (dua)
Materi Pokok : berjalan di air dan kata sapaan
Sub Tema 1 : Kebersamaan di Tempat Wisata
Alokasi Waktu : 1 hari
Hari/tanggal : Jumat, 23 April 2021

A. Tujuan Pembelajaran
PJOK
● Melakukan  gerakan berjalan di air.
B. Indonesia
● Membaca cerita legenda
● Menjawab pertanyaan sesuai dengan isi cerita
● Melengkapi teks bacaan dengan menggunakan kata sapaan
● Menuliskan kalimat sapaan yang ada dalam cerita legenda

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
1. Alat dan Bahan

● Buku Guru, Buku Siswa, Laptop, Video pembelajaran di youtube
● Pertanyaan di google classroom

2. Kegiatan Pendahuluan
● Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup.
● Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur

voice not di WA grup.
● Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya

lewat google classroom kelas BK.
3. Kegiatan Inti

● Siswa membaca cerita yang ada di buku cetak halaman 187-190.
● Siswa menuliskan kalimat sapaan yang ada dalam legenda.
● Siswa melakukan gerakan berjalan di dalam air.

4. Penutup



● Ucapan terima kasih kepada siswa dan orang tua karena telah
mendukung kegiatan PJJ melalui wa grup.

● Penilaian

C. Penilaian
Penilaian

● Pengetahuan  :  Latihan soal di google classroom tentang kalimat
sapaan

● Keterampilan : melakukan gerakan berjalan di dalam air

Cigugur, 23 April 2021

Mengetahui
Kepala Sekolah

Angela Nurela, S.Pd.SD.

Guru Mata Pelajaran

Iyet Suryanti, S.Pd


